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COLLANA A SPIRALE FAI DA TE CON PERLINE MIYUKI
BLU NOTTE E ORO TECNICA CELLINI

 

Da : Karole's beads
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Come realizzare una collana di perle a spirale con la tecnica Cellini?
Volete scoprire nuove tecniche e fare un passo avanti nella tessitura di perline? Non perdetevi il live show della
nostra partner Karole Larcanché! Anzi, date un'occhiata alla sua pagina Facebook per scoprire il suo mondo
creativo!

Oggi vi mostra come realizzare una collana di perle con la tecnica Cellini.

Utilizziamo la tecnica peyote circolare, ed è la differenza di dimensioni delle perle a creare il rilievo. Se siete alle
prime armi con l'intreccio di perle a spirale, non esitate a consultare le nostre schede tecniche: Come realizzareuna
spirale di perle all'uncinetto?

Non amate il blu?

Scoprite la nostra gamma di perle Miyuki 11/0 e Miyuki 15/0.Suggerimento: potete inserire la maglia tubolare
all'interno della spirale per mantenerne la forma.

Non esitate a condividere con noi i risultati delle vostre creazioni pubblicando le vostre foto sui nostri social
network: la nostra pagina Facebook e la nostra pagina Instagram.

https://fr-fr.facebook.com/Karolesbeads/
https://www.perlesandco.it/ressources/ft23091-comment-faire-une-spirale-en-perles-au-crochet.html
https://www.perlesandco.it/ressources/ft23091-comment-faire-une-spirale-en-perles-au-crochet.html
https://www.perlesandco.it/miyuki-rocaille-miyuki-110-c-55_369_410.html
https://www.perlesandco.it/miyuki-rocaille-miyuki-150-c-55_369_267.html
https://www.facebook.com/perles.co/
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.perlesandco.com/
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Che materiale usare per Collana a spirale fai da te con perline Miyuki blu notte e oro Tecnica
Cellini ?

 

MATERIALE

Anellini aperti 6X1 mm - Fabbricazione europea - oro rosa x50
Cod. : ACC-402
Quantità : 1

Catenina d'estensione medaglietta goccia 55 mm Argento 925 dorato rosa x1
Cod. : ARG-564
Quantità : 1

Maglia tubolare mm. 6.5 Marine x 3 m
Cod. : BRF-311
Quantità : 1

Filo Fireline nylon trecciato 0.10 mm (4LB) Crystal x m. 46
Cod. : FC-030
Quantità : 1

PureCrystal Crystal Mesh 40001 4 fili mm.11 Crystal Rose Gold x5cm
Cod. : FCR-971
Quantità : 1

Chiusure moschettone 18 mm Oro rosa x1
Cod. : FRM-916
Quantità : 1

Terminale per la creazione di bijoux spirale o per cordone 8.5 mm dorato rose
Cod. : META-150
Quantità : 2

Rocaille Miyuki 11/0 2075 - Mat Opaque Cobalt Luster
Cod. : MR11/2075
Quantità : 2

Rocaille Miyuki Duracoat 15/0 4202 - Galvanized Gold x8g
Cod. : MR15/4202
Quantità : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 15/0 4494- Opaque Dyed Indigo Navy Blue x8g
Cod. : MR15/4494
Quantità : 1
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Rocaille Miyuki 15/0 528 - White Pearl Ceylon x8g
Cod. : MR15/528
Quantità : 1

Aghi per Miyuki extrafini x6
Cod. : OAC-162
Quantità : 1

Colla per gioielli Hasulith ml. 30
Cod. : OUTIL-007
Quantità : 1

Rocaille Toho 11/0 TO11RPF551 - PF Galvanized Rose Gold
Cod. : TO11R-PF551
Quantità : 2
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passi da seguire
 

 Tappa 1/10

Infilare 2 perline 11/0 oro, 6 perline 11/0 blu, 2 perline
11/0 oro, 2 perline 15/0 blu, 6 perline 15/0 bianche e 2
perline 15/0 blu. Passare attraverso tutte le perline,
tenere 30 cm di filo e chiudere il cerchio con un doppio
nodo.

 Tappa 2/10

Passare attraverso le 2 perline dorate 11/0 dall'inizio e
iniziare il peyote circolare. Per eseguire il Peyote
circolare, aggiungete una perlina e non passate
attraverso la perlina successiva del giro precedente, ma
attraverso la seconda perlina. Come per il Peyote
classico, ogni volta si salta una perlina. Ecco le perline
per il trucco 2, da intrecciare una per una. Aggiungere 1
perlina dorata 11/0, 1 perlina blu 11/0, 1 perlina blu 11/0,
1 perlina blu 11/0, 1 perlina dorata 11/0, 1 perlina blu
15/0, 1 perlina bianca 15/0, 1 perlina dorata 15/0, 1
perlina bianca 15/0, 1 perlina blu 15/0 e intrecciare di
nuovo le 2 perline dorate 11/0.
Non stringere troppo il lavoro per evitare che la spirale
sia troppo rigida.

 Tappa 3/10

Giro 3: 1 giro 11/0 dorato, 1 giro 11/0 blu, 1 giro 11/0
dorato, 1 giro 11/0 blu, 1 giro 11/0 dorato, 1 giro 15/0 blu,
3 volte 1 giro 15/0 bianco, 1 giro 15/0 blu e passare
nuovamente per i 2 giri 11/0 dorato.

 Tappa 4/10

Giro 4: 1 seme d'oro 11/0, 3 semi blu 1 x 11/0, 1 seme
d'oro 11/0, 1 seme blu 15/0, 1 seme bianco 15/0, 1 seme
d'oro 15/0, 1 seme bianco 15/0, 1 seme blu 15/0 e
passare attraverso i 2 semi d'oro 11/0 per passare al
grado successivo.

https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 5/10

Giro 5: 1 dorato 11/0, 3 volte 1 blu 11/0, 1 dorato 11/0, 1
blu 15/0, 3 volte 1 bianco 15/0, 1 blu 15/0 e passare
attraverso i 2 dorati 11/0.

 Tappa 6/10

Continuate in questo modo, alternando perline dorate e
bianche nella parte della spirale con perline 15/0 e
posizionando una perlina dorata ogni 3 perline blu nella
parte con perline 11/0, fino a quando non avrete
posizionato 8 perline dorate 11/0 tra le perline blu 11/0, a
questo punto posizionerete 1 cristallo di smeriglio.

 Tappa 7/10

1 perlina dorata 11/0, 1 perlina blu 11/0, 1 maglia
(passare attraverso i 2 fori inferiori), 1 perlina blu 11/0, 1
perlina dorata 11/0, 1 perlina blu 15/0, 3 volte 1 perlina
bianca 15/0, 1 perlina blu 15/0, risalire nelle 2 perline
dorate 11/0. Nella fila successiva, quando siete a livello
della maglia, aggiungete una perlina blu 11/0, poi
passate attraverso i 2 fori in cima alla maglia e
aggiungete 2 perline blu 11/0.

https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 8/10

Continuare a girare, poi quando si raggiunge la parte
superiore della maglia, infilare 1 perlina blu 11/0 per 3
volte e continuare in questo modo fino a raggiungere la
lunghezza desiderata. Al centro, invece delle perline
dorate 11/0, ho inserito 13 maglie per tutto il giro della
spirale. Posizionate le maglie circa ogni 9 perline color
oro. A volte ho dovuto inserirle al posto della decima
perlina dorata per far sì che la maglia si posizionasse
bene sulla parte anteriore della collana.

 Tappa 9/10

Per adattare le punte, è necessario ridurre il diametro
della spirale. Partite dall'inizio della spirale e, con la
stessa tecnica, seguite il disegno, ma usando solo
perline 15/0. In questo modo si ridurrà il tubo. A questo
punto, non vi resta che incollare le estremità e
posizionare il fermaglio. La vostra spirale è ora completa!

 Tappa 10/10

Suggerimento: inserire una rete tubolare all'interno della
spirale per mantenere la forma della collana.
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Il risultato
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